



这车够横的



请供图网友来领稿费

要罚款1000元。何师傅表示很多手续都办好了,但都在公司。执法人员决定暂扣驾驶证,不予经济处罚。何师傅有些懊恼,随后将车开至洪武北路,直接横停在马路上。当时的时间是下午3点半左右,交通一时拥堵起来。

运政支队刘姓工作人员称,按照规定,客车的包车手续需要具备包车协议、包车合同、预约书等,但该客车只能出具其中两项。只要对方尽快将相关证件传真过来,他们就会归还驾驶证。

直至下午4点20分左右,在警方的劝说下,何师傅才将大客车开走。

高架上,变道车被撞翻

@记者 孙玉春: 昨天中午12点左右,在新庄高架二层桥下桥口往玄武湖隧道方向,一辆福特轿车变道时和一辆依维柯发生碰撞,轿车侧翻。据依维柯司

机颜某称,福特突然变道,避让不及两车相撞。依维柯副驾上的乘客腿部受伤,福特撞上水泥墩后侧翻,车上两人没有受伤。

(周先生线索费50元)

高速上,两车“拖拖拉拉”

@通讯员 陈军 记者 朱俊俊: 3月18日上午,高速二大队交警沿绕城公路北向南巡逻至东杨坊段时,发现一辆面包车正用软绳拖拽一辆轻型厢式货车,在应急车道内缓慢行驶。交警立即将其拦下,询问得知货车发生故

障,司机便叫朋友来帮忙拖拽。交警告知,按照相关规定,驾驶非清障救援车辆拖拽故障车、事故车的,或者驾驶清障救援车辆执行任务时不按照规定使用标志灯具和危险报警闪光灯的,处二十元以上两百元以下罚款。

从小偷手里夺回钱包,秦女士说: 谢谢路边所有的好心人

@记者 付瑞利: 前晚7点多,在江宁区学院路,一辆106路公交车进站后,秦女士下车,习惯性地摸了一下包,突然发现拉链被拉开,钱包不见了。秦女士赶忙返回车上,“我钱包没有了,有没有人看见是谁偷的?”话音刚落,有乘客说刚下车的一名中年男子形迹非常可疑。秦女士下车追上去,那名男子

见状撒腿就跑。她大喊“抓贼”,多名市民立即追上去。小偷最后被大家扭住,但他矢口否认偷东西。这时,李先生站出来,说看到小偷逃跑时把钱包丢在地上。随后,赶来的民警将男子带走。重新拿回钱包的秦女士非常感动,直称“谢谢路边所有的好心人”。

(程先生线索费50元)

两小伙丢下一堆霉甘蔗



报料人供图

@记者 付瑞利: 昨日上午7时左右,一辆白色面包车驶到幕府山三台洞附近,两个小伙子跳下来,迅速搬出一堆发霉的甘蔗,扔到路边。这一幕引起行人注意,有人问他们为何把甘蔗丢在这里,两人没搭理,径

直驾车离开。“万一被人捡去吃掉,会有危险的。”目击者苏女士表示,她曾看到过有关吃霉变甘蔗致病的报道。不过,现场没有人记下面包车的车牌号。

(武先生线索费50元)

餐厅上空黑烟滚滚 又是烟道起火

@记者 顾元森: 昨天下午1点多,位于建宁路300号大观天地的蕉叶餐厅突然冒出滚滚黑烟,黑烟最浓时,两公里外都能看到。“没看到明火,黑烟冒了10多分钟,等消防员到场时,烟已经散得差不多了。”一名工作人员称。一名厨师对记者称,可能是厨房设备电路出了故障,导致烟道内突然起火冒烟。

(庞先生线索费50元)

司机踩一脚刹车 抖下十几箱农药



报料人供图

@记者 付瑞利: 昨晨近7点,侍先生路经下关高架大桥时,看到快车道上停着一辆满载的货车,过往车辆纷纷绕行。走近时,他看到货车上十几个白色的箱子滑落下来,还有瓶子摔在地上。据了解,该车装着数吨除草剂草甘膦。驾驶员杨师傅称下桥时车速较快,刹车踩得有点急,结果货被甩了下来。下关区环保局工作人员赶到现场,一位负责人称,草甘膦为低毒除草剂,且洒在路上的量不多,很快就挥发干净。“对周边环境没有造成很大的影响。”

(侍先生、武先生线索费各50元)

男科医学新突破 解决顽固“男”题

金陵男科医院率先引进前列腺多维汇聚超声电导技术

随着现代社会的不断发展,男性朋友的工作方式、生活习惯均发生了较大改变。有的人由于工作的需要在电脑面前一坐就一整天或者出租车司机由于工作性质,长时间保持站立姿势,也有的由于业务需要整天忙于应酬,成天烟酒不离身。这些种种现象使得男性朋友的身体状况日趋下降,也使得男性生殖疾病困扰着越来越多的人。

中国男科学 20年系列成果展播

承办:南京金陵男科 健康热线: 400-025-1992

“喝”出来的前列腺炎

夏先生刚过中年,在生意场上摸爬滚打好几年,为了应酬客户,经常沐浴“酒池肉林”,钱倒是赚了不少。按理说,家庭生活应该更加美满,可是最近夏先生的妻子却成了他的一块心病,原来每当夫妻生活的时候,夏先生就很不从心,就感到会阴、大腿根部疼痛,搞得什么兴趣都没有了。为此每到夜晚,他总是想法躲着妻子,在妻子面前连头都抬不起来了,两人也常常争吵……



夏先生为姚主任送来感谢锦旗

腺炎等等,不同的类型其治疗方法也是不一样的,只有这样才能做到对症下药,在最快的时间里治愈疾病。所以说准确诊断是非常关键的,像夏先生的病情确诊为细菌性慢性前列腺炎,下面还要做的就是药敏试验,看哪一种药物对夏先生的炎症是最敏感有效的,这样,又进一步的提高了治疗效率。

姚主任不仅准确的找到了夏先生的病因,进行分型治疗,对症下药,还采用了多维汇聚超声电导技术,该项技术对于细菌性慢性前列腺炎治疗效果非常理想,治愈率达到了97%,受到很多患者的青睐。在姚主任给夏先生制定的个性化治疗方案结束之后,夏先生和妻子又好像重新回到了新婚,如胶似漆。

“久坐”诱发前列腺炎

从事IT行业的28岁的王扬最近迷上了网络游戏,游戏中快意恩仇的畅快使得王扬迅速沉醉其中,不能自拔。王扬白天在公司坐在电脑面前工作十几个小时后,下了班还要急急赶回家去为他的网游奋斗。为了节省时间,吃喝都在电脑桌前解决,甚至几天都不洗澡不换衣服,每天不到困得不睡觉。前几天,王扬突然发现自己常常要跑厕所,而且尿急、尿频、尿不尽现象越来越频繁,人还觉得没精神,连白天的工作也受到了影响。王扬这才有些着急,赶紧通过网上问诊(www.njjlnk.com)来到了南京金陵男科医院。这一查不要紧,把王扬给查傻眼



金陵男科率先引进的国际最新技术——多维汇聚超声电导

了,年纪轻轻的居然得了急性前列腺炎。随后姚主任为他制定了专业个性化的治疗方案并结合多维汇聚超声

电导技术,同时姚主任还告诫他一定要减少网游时间,注意劳逸结合,一个星期后,王扬的症状明显好转。

金陵男科医院率先引进国际最新技术——多维汇聚超声电导技术

目前,南京金陵男科医院率先引进了最新技术——多维汇聚超声电导技术。通过前期的调试,已正式投入临床使用近一个月,目前已让千余名患者受益,摆脱尿频、尿急、尿痛等前列腺疾病的困扰。

金陵男科医院引进的多维汇聚超声电导技术是近年来欧美国家新兴的物理治疗技术。通过双频超声机理、脉冲电机理、按摩机理、药物渗透等相结合进行多层次复合治疗,利用

经体外穴位法、体内靶向定位法对前列腺病灶组织进行物理治疗,有效解决前列腺炎患者的痛苦。治疗中,药物不经肠胃吸收和血液循环,无任何毒副作用、舒适安全,被誉为男性健康的绿色疗法。多维汇聚超声电导技术具有诸多优势。

除此之外,该院一直致力于前列腺疾病的科研与治疗,建院初期便建立了前列腺疾病诊疗中心,推出了前列腺疾病分型诊疗治疗法,实现了前

列腺疾病全方位、多角度的科学治疗,解决了反复发作的难题,将前列腺疾病的诊疗提高到了一个崭新的高度,受到医学界及广大患者的认可和好评并成为行业金标准。同时,该院利用20年积累的中医法配合临床物理治疗(如智源肽生物治疗系统、无创非介入智能前列腺治疗系统等)独具一格,制定出“前列腺疾病中西医结合治疗法”,将不同致病原因的前列腺炎对症治疗,真正达到一人一方。

健康热线: 025-52422222 84711780 专家在线 QQ: 747144940 840657298
医院地址: www.njjlnk.com www.zhnk.com
医院地址: 南京市汉中中路129号(地铁1号新街口站、地铁2号上海路站下,金鹰向西100米) 雨花东路47号(雨花东门东站下)